[anka pukcupyemaa M10

Chery Tiggo 5

ApPTUKYN: R.0904.008 3awuTa 3agHero 6amnepa d57+d42
Ky30B: Bce
(oA BbINycKa: 2016-
O6beM aBuratens: Bce 3awuTa 6aMnepa
Twun KIM: Bce
COCTAB KPEMEXA 3 o ]
\ KDOHIJJTEI/IH NeBblU
1.BONT MIOX30 .. eiiiiiiiiieiinrernnernns. 8 LUT. Bont M10x30 el N\
2. 7aMKa M10. i ieeeeeiaenannnn, 4 LWT. lanka M10 .
3.llanba 10 yB 12 W Lllaba 10 np. ¢ ) KpOHLWTENH npaBsblif
: 163 10 yB....oviiii . laii6a 10 Ve <
4. 1UaN68 10 FD.rrrrreirreernereennnns, 8 LT i ‘
5.Nanka pukcupyemaqa M10........... 4 LT,
6.|{|30HLIJTel:IH MPaBbIN. ... 1 L. EonT M10x30
/. KPOHWTEWUH NEBbLIN......cvviiinnnnnn. 1 L. Llaii6a 10 np.
lLlanba 10 yB.
" [nameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
"HCTPYKLI"H no yCTAHOBKE ~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 HMm 24.0Hm 47.0HM 81.0HMm
He pekomeHaoyeTcs MCnonb30BaHNEe NHEBMOUHCTPYMEHTA
1. YCTaHOBUTb ramku pukcupyembole M10 B OTBEPCTUA NOHXEPOHOB 3a4aHEen 4YacTu aBToMobun4.
2. Npun noMmown 6ontoB M10x40 yCTaHOBUTb KPOHLWTEUHbLlI Ha YCTaHOBJIeHHblIe TauKU pukcupyembole M10 (puc.1l, puc.2).
3. MNpun nomowm 6ontoB M10x40 ycTaHOBUTb 3allUTy 6aMnepa Ha KPOHLWTENHDbI.
4. OTperynupoBaTb NON0XeHUEe 3allUTbl 3aaHero 6amMnepa No BbICOTE U BLINETY.
5. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coegUHEHUS.



P ...
"‘" 'lq.'lli..'lﬂ\"ll-l--.

'-III r :I

*__ﬁ",_ﬁ;:-!mhm TR
mw o ,.:j 5

ol

Puc.1 Puc.2



	R.0904.008_21_NL
	R.0904.008_22_NL

